


 ДАТА: 22.02.2023 г.

Отчет за изпълнение на целите за 2022 г.

Наименование на администрацията: Областна администрация Стара Загора

1	2	3	4		5
Цели за 2022 г.	Дейности	Резултат	Индикатор за изпълнение		Индикатор за самооценка
			Индикатор за целево състояние /заложен в началото на 2022 г./	Индикатор за текущо състояние /заложен в началото на 2023 г./	• напълно постигната цел /100 %/ •задоволително постигната цел /50 и над 50 %/ •незадоволително постигната цел / под 50 %/
1. Поддържане на високо качество на предоставяните административни услуги	Предоставяне на качествени административни услуги; Проверка на адресни регистрации, на база подадени жалби; Провеждане на проучвания за получаване на обратна връзка от потребителите на услуги.	Качествено и в срок предоставена услуга на гражданите; Спазване на Закона за гражданската регистрация; Повишена удовлетвореност на потребителите през 2022 г.	1300 броя предоставени административни услуги; 20 брой извършени проверки по ЗГР; 1 бр. Изготвен Доклад за удовлетвореността на потребителите на адм. услуги	1614 броя предоставени административни услуги; 41 брой извършени проверки по ЗГР; 1 бр. Изготвен Доклад за удовлетвореността на потребителите на адм. услуги	• напълно постигната цел /100 %/
2. Осъществяване на ефективно и ефикасно стопанисване, управление и разпореждане на имотите държавна собственост	Надзор, актуване и поддържане в актуално състояние на регистрите на имоти-държавна собственост; Периодични проверки по управлението и ползването на имоти държавна собственост; Разглеждане на заявления-за придобиване и разпореждане с имоти и вещи държавна собственост	Защита на държавната собственост; Поддържане на регистри на имотите - държавна собственост; Създадена добра организация и условия за ефективно и ефикасно управление на държавната собственост	600 бр. издадени актове за държавна собственост с отразени в тях актуални обстоятелства; 5 бр. извършени проверки; 5 бр. проведени търгове;	1945 бр. издадени актове за държавна собственост с отразени в тях актуални обстоятелства; 15 бр. извършени проверки; 6 бр. проведени търгове;	• напълно постигната цел /100 %/
3. Създаване на организация, координация и субординация между институциите, имащи касателство по отношение на процесите на областно ниво за ограничаване на COVID-19.	Заседания на Областен оперативен щаб във връзка с COVID-19, контрол върху изпълнението на разпоредените на национално ниво епидемични мерки, вземане на решения за оптимизиране и/или рестриктиране на различните дейности в сферите на общественоикономическия и социален живот.	Ограничение на COVID-19 и минимизиране на последиците в различните сфери на общественоикономическия и социален живот.	8 бр. проведени заседания на ОМС; 30 бр.брой проведени работни срещи;	4 бр. проведени заседания на ОМС; 20 бр.брой проведени работни срещи;	•задоволително постигната цел /50 и над 50 %/
4. Превенция и намавяване на риска от бедствия, аварии и катастрофи	Провеждане на работни срещи с общините и отговорните институции на централно и местно ниво за подобряване на координацията и реакцията при възникване на кризи, аварии, бедствия и катастрофи; Извършване на проверки на техническото състояние на водните обекти; Извършване на проверки за състоянието на реки и диги и проводимостта на речните легла.	Провеждане на работни срещи с общините и отговорните институции на централно и местно ниво за подобряване на координацията и реакцията при възникване на кризи, аварии, бедствия и катастрофи; Извършване на проверки на техническото състояние на водните обекти; Извършване на проверки за състоянието на реки и диги и проводимостта на речните легла.	20 броя проведени срещи; 60 броя извършени проверки	25 броя проведени срещи; 111 броя извършени проверки	• напълно постигната цел /100 %/
5. Усъвършенстване на контрола за законосъобразност на актове на органите на местното самоуправление и местната администрация	Ефективна координация с органите на местното самоуправление и местната администрация в защита на обществен интерес при издаването на административни актове и при осъществяване на контрол за законосъобразност на актовете на местната власт.	Ефективна координация с органите на местното самоуправление и местната администрация в защита на обществен интерес при издаването на административни актове и при осъществяване на контрол за законосъобразност на актовете на местната власт.	2400 броя проверени решения и акта; 150 заседания; 16 броя върнати или оспорени решения	2474 броя проверени решения и акта; 142 заседания; 11 броя върнати или оспорени решения	•задоволително постигната цел /50 и над 50 %/

<p>6. Провеждане на държавната политика за регионално развитие в областта.</p>	<p>Провеждане на заседания на областните съвети и комисии с цел подобряване на координацията между териториалните структури и общините за изпълнение на целите на секторните политики</p>	<p>Провеждане на заседания на областните съвети и комисии с цел подобряване на координацията между териториалните структури и общините за изпълнение на целите на секторните политики</p>	<p>10 броя проведени заседания на областни съвети; 20 броя проведени заседания на областни комисии; 50 броя проведени работни срещи; 3 броя изготвени програми и стратегии</p>	<p>5 броя проведени заседания на областни съвети; 32 броя проведени заседания на областни комисии; 97 броя проведени работни срещи; 3 броя изготвени програми и стратегии</p>	<p>напълно постигната цел/100%/</p>
--	---	---	--	---	-------------------------------------